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La direccién Financiera de 'Gradient S.A.’, productora de Skite Surf, estd discutiendo los escenarios y
proyecciones financieras para el aio 2005. La definicién de los planes presupuestados requiere en ltimo

término la elaboracion de un informe con los datos que a continuacién se solicitan QQS O O & S
(0
: Do & ]

) Volumen en unidades fisicas que se requieren vender para alcanzar el equilibrio financiero.
<) l)

Nivel del resultado operacional requerido por la empresa para alcanzar el equilibrio financiero.

) Con los resultados de a) y b) encuentre el maximo endeudamiento adicional posible a una tasa del
L 6% anual, que permita alcanzar el equilibrio financiero. Suponga un nivel de ventas estimado de

/\I\X\V, 150.000 unidades para cl ano 2005.
d) Grado de apalancamicnto (Leverage) operativo y financicro para cl nivel de ventas estimado para 6 (; -
B el ano 2003, el cudl asciende a 150.000 unidades. Interprete los resultados obtenidos. \ '/\ ()/V\ ((@/Q - 7’ S . OOO 7 (40 OO O
) Si el nivel de ventas del ano 2005 fuese un 7,5% inferior al estimado (150.000 unidades). Determine, s

utilizando los conceptos de apalancamiento. las repercusiones de esta situacién en el resultado
Vgh }e operacional y en el beneficio a distribuir entre los accionistas comunes.
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(‘omu wm(u ia el punto de equilibrio operativo (q*) si la empresa reduce los costos fijos operacionales 7 / Z/
en un 25% y se incrementan los costos variables unitarios en un 10%.
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Para confeccionar lo pedido, Ud. cuenta con la siguiente informacion:

e La gerencia estima un margen de contribucion para el ano 2005 de 25%.

=

e Los costos variables del afio 2005 permanecerdn unitariamente similares a lo que se observa en el
ano 2004, para un volumen de venta a diciembre del presente ano de 120.000 nnidades:

e | 1920.000 9 Cxy W&MO::/jlﬁﬁQ“iwgé

Q@ fyeos = 1300 002

Bono de productividad (*) 1.745.000 4 Z O‘ m
Gastos de venta variable 770.000)
(*) Bono dir prop! al volumen vendido
M. @3- 4L£E 7
e La estructura de financiamiento comprende recursos propios y recursos ajenos. Los pasivos corre- ﬂ O’/\ v VC \O/] V(/ = Zg !
sponden a préstamos por un monto de $6.250.000, de los cuales un 50% cstd pactado al 7% anunal \/e
y el resto al 5% anual. “ (Aj

e La tasa de impuestos a la renta es del 20%.

— =
e La empresa se ha comprometido a entregar a perpetuidad un monto anual por concepto de divi- Q(d O/ 2% . P

dendos preferentes de $740.000. G/
e El nivel de ventas requerido para alcanzar el equilibrio operativo se estima en $3.000.000. Q/_)
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